




Яким чином?

- Класні батьківські збори
- Індивідуальні зустрічі
- Запрошення батьків на відкриті уроки



5. Яку інформацію Ви хотіли б отримати на батьківських зборах, класу?

Успішність, проблемні питання, налагодження взаємодії та зворотного зв'язку з педагогами

Різну

Підготовка до ЗНО

Життя класу

Все що стосується навчання і соціуму дитини в школі

Всі важливі питання щодо навчання

Вияв любові, захоплення дитини. До ефективної організації батьківських зборів доцільно періодично

проводити анкетування.

Систему роботи класного керівника

Бажаю познайомитися с вчителями

Методи навчання, особливості, на що звернути увагу

Як діти спілкуються, які проблеми виникають і як їх долають? Чим можуть допомогти батьки?

як батькам допомогти удосконалити учбовий процесс

Опис психологічного стану дитини у шкільному середовищі , досягнегнення і прогалини у навчанні

Про діяльність класу

Що робить школа для покращення умов перебування в ній дітей
Зміни в навчальному процесі,та все що стосується навчання

Життя в школi

Звіт про проведення окремих уроків

Дотримання санітарно- епідеміологічних вимог, харчування дітей

Інформацію від вчителів предметників по рівню дитини

Чи планують прививати наших дітей у школі від Cov? 

Чи будуть ставитись батьки до відома? Чи потрібна

будуть необхідні дозволи від батьків на вакцинацію?







9. Щоб Ви хотіли змінити в системі харчування дітей у навчальному закладі?

(Якщо відповідь на питання №8 «ні». Дайте відповідь на це питання)

Більше фруктів

Розширити, урізноманітнити меню

Щоб у дітей був вибір

Постійно отримувати меню сніданків

Зовнішній вид страви

Щоб діти їли із задоволенням. Треба змінити меню повністю

Відремонтуйте їдальню, придбайте сучасну техніку для приготування їжі, готуйте смачно

Дитині переважно подобається нове харчування

Діти інваліди повинні харчуватися безкоштовно, як це в других містах.

Введення дієтичного харчування





Якщо дитина не харчується в школі, як я можу оцінити якість

харчування? А такого варіаг відповіді не було

Чи потрібно проводити ,свята та різноманітні конкурси

у школі?-Так,обов'язково.

Чи вистачає екскурсій та інших позакласних подій.

Яка концепція цієї школи?

Чому при школі немає ніяких гуртків, секцій?

Чи проводиться робота з працівниками школи, а саме

прибиральницями, працівниками столової/буфету в 

частині спілкування з дітьми?

Чи хотіли б ви щоб в школі зробили капітальний

ремонт?

Чого не вистачає? Поїздок класом на екскурсії.

Які б заходи Ви б запропонували для створення

міцного класного колективу? Проведення свят, участь 

в благодійності класом і т. д.


